

Інформація про зміни складу посадових осіб емітента

АТ “ІМЕКСБАНК” від 23.08.2011 р.

1. Згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів АТ „ІМЕКСБАНК” (Протокол № 4 від 23.08.2011 р.) звільнено з посади Голови Ревізійної комісії АТ „ІМЕКСБАНК” Грабового Валентина Леонідовича (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Перебував на даній посаді 5 місяців. Звільнено у зв'язку з переобранням повного складу Ревізійної комісії. Акціями товариства не володіє. Непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, чи злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має.

2. Згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів АТ „ІМЕКСБАНК” (Протокол № 4 від 23.08.2011 р.) звільнено з посади Члена Ревізійної комісії АТ „ІМЕКСБАНК” Липську Юлію Федорівну (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Перебувала на даній посаді 5 місяців. Звільнено у зв'язку з переобранням повного складу Ревізійної комісії. Володіє акціями товариства у кількості 51 штук, що становить 0,0005% від загальної кількості голосуючих акцій. Непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, чи злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має.

3. Згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів АТ „ІМЕКСБАНК” (Протокол № 4 від 23.08.2011 р.) звільнено з посади Члена Ревізійної комісії АТ „ІМЕКСБАНК” Неронську Олену Миколаївну (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Перебувала на даній посаді 5 місяців. Звільнено у зв'язку з переобранням повного складу Ревізійної комісії. Володіє акціями товариства у кількості 501 штук, що становить 0,005% від загальної кількості голосуючих акцій. Непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, чи злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має.

4. Згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів АТ „ІМЕКСБАНК” (Протокол № 4 від 23.08.2011 р.) призначено на посаду Голови Ревізійної комісії АТ „ІМЕКСБАНК” Липську Юлію Федорівну (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). На посаду призначено на 5 років. Одночасно обіймає посаду Директора Товариства з обмеженою відповідальністю „Парус”. Володіє акціями товариства у кількості 51 штук, що становить 0,0005% від загальної кількості голосуючих акцій. Непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, чи злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має.

5. Згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів АТ „ІМЕКСБАНК” (Протокол № 4 від 23.08.2011 р.) призначено на посаду Члена Ревізійної комісії АТ „ІМЕКСБАНК” Якімова Федіра Віталійовича (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). На посаду призначено на 5 років. Одночасно обіймає посаду Директора Товариства з обмеженою відповідальністю „Євроцентр”. Володіє акціями товариства у кількості 5 штук, що становить 0,00005% від загальної кількості голосуючих акцій. Непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, чи злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має.

6. Згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів АТ „ІМЕКСБАНК” (Протокол № 4 від 23.08.2011 р.) призначено на посаду Члена Ревізійної комісії АТ „ІМЕКСБАНК” Переверзеву Аллу Іванівну (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). На посаду призначено на 5 років. Одночасно обіймає посаду в. о. Голови Правління Акціонерного товариства закритого типу „Центральний універмаг”. Володіє акціями товариства у кількості 5 штук, що становить 0,00005% від загальної кількості голосуючих акцій. Непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, чи злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має.